



# МИРНИНСКИЙ РАБОЧИЙ

СРЕДА, 14 ИЮНЯ 2023 г.  
№67 (11642)

Издается с 1960 года

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА



**2** В АЛРОСА ПРОШЕЛ ЧЕМПИОНАТ «ЛУЧШИЙ ПО ПРОФЕССИИ»



**7** БЫСЯХ ПРИНИМАЕТ ВСЕХ



**8** ЛЕТО НА СЕЛЕ – НАПРЯЖЕННАЯ ПОРА

КОНКУРС

## В АЛРОСА прошел Чемпионат «Лучший по профессии»

На прошлой неделе АЛРОСА провела второй Чемпионат профессионального мастерства «Лучший по профессии». 79 представителей из 13 предприятий компании из разных регионов страны выясняли кто из них достоин звания лучшего.

Количество компетенций по сравнению с прошлым годом увеличилось. Теперь их было девять. Сами соревнования на этот раз прошли не только в Мирном, но и в Айхале. Чемпионат не ограничивался только соревнованиями. В его рамках прошли круглые столы, тренинги, деловые игры и дискуссии. Лучший командный результат, безусловно, показали представители Айхальского ГОКа. Они стали победите-

лями в четырех компетенциях. Также в их активе четыре призовых места и две специальные номинации.

Победители Чемпионата получили по 100 тысяч рублей, обладатели вторых мест – по 50 тысяч, третьих – по 25 тысяч. Обладатели номинаций «Гордость АЛРОСА» и «Надежда АЛРОСА» – по 10 тысяч рублей. Денежной премией в 10 тысяч рублей были награждены все участники.

### Начиналось все в Айхале

Так, свое мастерство показали грохотовщики. Это те люди, которые готовят руду к обогащению. От их работы зависит многое, ведь качество подготовки сырья влияет на качество обогащения продукта. В теоретической части был определен уровень знаний работников по теории ведения грохочения, обслуживанию обоганительного оборудования, правил безопасности, охраны труда, а также по оказанию первой медицинской помощи. Вторая часть, практическая, прошла на обоганительной фабрике №14 Айхальского ГОКа. Конкурсанты выполняли работу по обслуживанию грохотов и вели процесс грохочения. Оценивались соблюдение правил охраны труда, промышленной безопасности, а также качество и скорость выполнения поставленных задач.

7 июня на полигоне промплощадки карьера «Юбилейный» прошел конкурс профмастерства по компетенции «машинист ПДМ». Погрузочно-доставочная машина – универсальная техника для подземных горизонтов. На ней перевозят и руду, и грузы. Первым этапом стало прохождение соревнований по проверке теоретических знаний норм и правил безопасной эксплуатации погрузочно-доставочной машины, проверка знаний инструкций и квалификационных требований по специальности, а также проверка знаний по оказанию первой



дочувственной помощи на производстве. Конкурсанты Чемпионата прошли компьютерное тестирование из 36 вопросов с различным количеством вариантов ответов. На тестовое задание было отведено 40 минут.

В практической части конкурсанты продемонстрировали свое умение по управлению и маневрированию на погрузочно-доставочной машине. Машинисты выполнили упражнения «Наряд на смену» (по разгрузке колес относительно их осей), «Баскетбол» (попадание мяча с ковша в корзину), «Посейдон» и «Рыцарь». Самым зрелищным испытанием стало упражнение «Ювелир»: при помощи ковша нужно было задвинуть в спичечный коробок его выдвижную часть!

На соревнованиях среди электромонтеров ВЛЭП нужно было оказать помощь пострадавшему на высоковольтной линии, роль которого исполнял манекен. Кроме того конкурсанты должны были подготовить опоры, просверлить с помощью механического бура отверстия и установить опорные изоляторы, а потом правильно подключить оборванную по легенде высоковольтную линию.

Окончание на 2-й стр.



В РАЙОНЕ

## В лагере «Честь имею» 45 ребят

На прошлой неделе состоялось торжественное открытие военно-патриотического лагеря «Честь имею» на базе кадетской школы-интерната имени Г.Н. Трошева.

45 ребят из поселений Мирнинского района, из них девять девочек, будут жить в палатках. Впереди их ждут интересные занятия и лекции, походы, военно-полевая кухня и многое другое.

На открытии присутствовали и. о. управляющего делами администрации района Павел ТЕКТЯСОВ, председатель райсовета Андрей КУЗНЕЦОВ, его заместитель Павел ШЕЛЕХОВ, глава поселка Чернышевского Артем



ШИРШОВ, начальник отдела МВД по Мирнинскому району Сергей ДОГОТАРЬ, участник специальной военной операции Игорь ТАЖИБАЕВ, директор ФОК «Каскад» Александра НОВИЦКАЯ и другие. Павел Тектясов поздравил ребят с открытием лагеря от

имени главы района Александра БАСЫРОВА, выразил благодарность ВПЦ «Вымпел», который уже в третий раз направляет своих сотрудников для работы в лагере. Руководителем группы в этом году стал подполковник запаса Александр ГАНЬШИН.

Как подчеркнул Александр Александрович, подобные лагеря работают в России больше 20 лет благодаря инициативе Святослава ОМЕЛЬЧЕНКО, ветерана Кремлевского полка, ветерана спецподразделений «Вымпел» и «Альфа» КГБ СССР/ФСБ России.

«Ребятам в жизни пригодится та подготовка, которую мы им даем, – отметил Александр Ганьшин. – Это основы оказания первой медицинской помощи, строевая, тактическая, альпийская подготовки. Конечно, им морально тяжело на первых порах, но я им всегда говорю, что нужно победить себя».

Учащаяся православной гимназии Таисия ГОНЗА поделилась: кормят в лагере отлично, ребята хорошие, и что ей нравится, ведь здесь почти нет свободного времени, все они всегда чем-то заняты.

По опыту работы после пребывания в лагере юные курсанты взрослеют, становятся самостоятельнее. А ярких впечатлений, новых друзей у них будет еще много.

Пресс-служба МО «Мирнинский район»